
До читачів! 
 

Постанови Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. № 800 та від 
29.07.2020 р. № 672 докорінно змінили систему підвищення квалі-
фікації педагогічних працівників. Для консультативного забезпе-
чення та методичного супроводження освітніх закладів утворено 
Центри професійного розвитку педагогів замість методичних кабі-
нетів. Відтепер педагоги мають постійно підвищувати свою квалі-
фікацію. Для функціонування системи виділено цільові державні 
субвенції. 

 
На допомогу освітнім закладам, Центрам професійного роз-

витку з впровадження нової системи підвищення кваліфікації Український інститут нор-
мативної інформації започаткував видавничий проєкт «Методична та кваліфікаційна 
підтримка педагогічних працівників» (проєкт «ПЕДАГОГ»). Головною його метою є 
виконання освітніми закладами постанови № 800. 

 
Завданнями проєкту стали:  
√  кваліфікаційна підтримка педагогічних працівників. Надання інформації щодо 

діючих в Україні курсів з підвищення кваліфікації педагогів. Здійснення курсової підго-
товки працівників за окремими напрямами. Складання і виконання річних планів освіт-
ніх закладів з підвищення кваліфікації педагогічних працівників, створення і функціо-
нування Всеукраїнського фонду творчих доробок педагогічних працівників «МЕТОДИ-
КА»; 

√  методична підтримка освітнього процесу, інформаційно-методичне забезпечення 
освітнього процесу, в тому числі для дистанційної форми навчання; 

 
Проєкт функціонує на основі сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 

(ІКТ). Робочими засобами є електронні видання: журнали, автоматизовані системи, 
комп’ютерні програми. Участь у проєкті забезпечується передплатою закладом (групою 
педагогів, окремими педагогами) електронних видань. Користування електронними ви-
даннями не потребує спеціальних знань ─ вони прості й доступні. 
 

Учасниками проєкту є: 
√  заклади загальної середньої освіти – користувачі; 
√  заклади дошкільної освіти –  користувачі; 
√  учителі, учні, вихователі, вихованці, батьки – кінцеві користувачі. 

 
Видавець виступає головним адміністратором проєкту. Готує й випускає в світ 

електронні видання згідно з Видавничою програмою. Випуски розміщуються в інтернеті 
на файлообміннику FEXNET. Доступ до них забезпечується пересилкою електронного 
ключа доступу від видавця до закладів освіти. Пересилка здійснюється електронною 
поштою, SMS-повідомленням, повідомленням на Вайбер – за вибором замовника.  

Для взаємодії з головним адміністратором керівник закладу, призначає відповідаль-
ного працівника – інформаційного адміністратора видання у закладі (надалі – «інфор-
маційний адміністратор»). У школі ним може бути будь-який фахівець, котрий володіє 
простими комунікаційними технологіями. У школі інформаційний адміністратор бачить-
ся в особі бібліотекаря. 

У дитячому садку інформаційним адміністратором бажано призначити методиста-
вихователя або вихователя, чи іншого фахівця, який володіє сучасною технікою.   

 



Інформаційний адміністратор інформує та складає список кінцевих користувачів 
(педагогів), які виявили бажання отримувати видання. Після надходження електронного 
ключа доступу до чергового випуску, інформаційний адміністратор пересилає його 
(ключ) кінцевим користувачам.  

 
Електронні журнали «Професійний розвиток педагогічних працівників» (школа) та 

«Професійний розвиток педагогічних працівників» (дитячий садок) входять до складу 
проєкту «ПЕДАГОГ». Виконують завдання кваліфікаційної підтримки педагогічних 
працівників. Надають користувачам інформацію про нові курси підвищення кваліфікації, 
наводить навчальні програми, контактні реквізити суб’єктів підвищення кваліфікації 
(СПК). Педагоги можуть одразу звернутися до СПК для проходження курсової підго-
товки або включити курс до річного плану підвищення кваліфікації. 

Ще одним завданням журналів стало залучення педагогів освітніх закладів до ство-
рення й функціонування Всеукраїнського фонду творчих доробок педагогічних праців-
ників «МЕТОДИКА». Такий фонд створюється на основі кращих робіт педагогів ─ 
колективними зусиллями. Включає навчальні і методичні документи для освітнього про-
цесу, а також особистий досвід авторів. 

 
З метою ґрунтовнішого ознайомлення з журналом, практичної реалізації елек-

тронної технології доставки до закладу, подальшої ретрансляції (пересилки) ключів 
доступу до кінцевих користувачів-педагогів на період квітень-травень 2023 року 
запроваджується експери-мент під назвою «Електронні журнали». Будь-хто з педагогів, 
бібліотекарів, методистів може звернутися до нас, стати учасником, отримати 2 місячних 
випуски журналу. У подальшому учасники приймають рішення щодо своєї потреби і 
передплати видання починаючи з червня. 

 
Заявки на участь в експерименті просимо направляти на електронну адресу: 

infod@ukr.net . Телефон для довідок (067) 502-24-60. Підтримуватиметься постійна кому-
нікація з учасниками експерименту. Разом будемо рухатися по інноваційному шляху роз-
витку шкільної і дошкільної освіти. 

 
Юрій ЗРАЖЕВСЬКИЙ, керівник проєкту 

 
 

mailto:infod@ukr.net

